
Szép 1 hálószobás apartman a népszerű komplexumban

Referencia: 8652
Helység: San Eugenio Alto
Összetett: Windsor Park
Típus: Apartment
Állapot: For Sale
Ár: €298,000
Energiahatékonysági besorolás: Pending

Ágyak: 1
Fürd_k: 1
Year Constructed: 1994
Földszint: 1

Közösség: Community Pool, Heated Outdoor Pool
Dekoráció: Completely Equipped Kitchen, Fitted Wardrobes, Renovated
Külso: Private terrace
Elhelyezkedés: Megfelelő Hely Golfozásra, Conveniently Situated Tennis, Szolgáltatások Közelében ,
Near Transport, Popular Urbanisation, Walking Distance To Beach, Walking Distance To Restaurants,
Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
Szobák: American Kitchen/Kitchenette
Nézetek: Partial Sea

én vagyok
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Szép 1 hálószobás apartman a népszerű komplexumban

A Clear Blue Skies nagy örömmel kínálja eladásra ezt a mesés lakást a Windsor Parkban, Torviscas Altoban, amely
felújításon esett át, és most már gyönyörű állapotban, használatra készen áll.

 A Torviscas Alto egy népszerű negyed a Costa Adeje régióban, Tenerife déli részén. Ez a terület mindössze néhány
percnyi autóútra található a szárazföld belsejében Torviscas Bajo, San Eugenio Bajo, Playa Fañabé és Playa del
Duque strandjaitól, Puerto Colon lenyűgöző kikötőjétől és a főbb látnivalóktól, mint például az Aqualand és a Siam
Park víziparkok. A közelben számos bevásárlóközpont található, köztük a The Duke Shops, a The Siam Mall és az X-
Sur Mall and Cinema Complex, valamint számos étterem és bár. A TF1-es autópálya közelében található
elhelyezkedése azt jelenti, hogy a Tenerife South repülőtér mindössze húsz percre van, és nagyon egyszerű
hozzáférést biztosít e csodálatos sziget minden részéhez.

 A Windsor Park egy vonzó és nagyon népszerű alacsony épületegyüttes két úszómedencével, amelyek közül az
egyik fűtött, és rengeteg napozóterasszal, melyeket gyönyörű trópusi növények vesznek körül.

 Ez a vonzó lakás a közelmúltban lett felújítva, és nagyon jól van bemutatva. A modern, fehér konyha bárszékes
ülőgarnitúrával rendelkezik, amely nyitott terű a kényelmes nappali felé. Ez az egész tér rengeteg természetes fényt
kap a teraszajtókból és a hátsó ablakból, és hideg, természetes tónusokkal díszített. A kétágyas hálószoba szép
méretű beépített gardróbbal, és a dupla ablakoknak köszönhetően ismét világos és szellős, míg a fürdőszoba tiszta
és funkcionális, modern fehér tégla hatású csempékkel. Kívülről van egy szép méretű napos terasz, oldalsó
kilátással a tengerre.

 Az ingatlan a berendezéssel együtt eladó, a nyílászárókra biztonsági kapuk vannak beépítve, így kiválóan
bezárható és elhagyható nyaraló lehet, de akár egyedülállóknak vagy pároknak is szép egész éves otthon lehet. A
közelben van utcai parkoló, de ezen a helyen nem feltétlenül kell autózni, mivel a Windsor Park sétatávolságra
található a számos szolgáltatástól, és tömegközlekedési útvonalakon található. 

 Úgy gondoljuk, hogy ez a lakás nagy érdeklődést fog felkelteni, ezért ha úgy hangzik, mint álmai otthona a
napsütésben, kérjük, forduljon hozzánk a közeli Fañabé Plaza tiszta kék égbolt értékesítési irodájához további
részletekért és a megtekintés megszervezése érdekében.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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